 HƯỚNG DẪN BT DÀNH CHO HS YẾU VÀ TB TOÁN 7 TUẦN 15
A.ĐẠI SỐ:
Bài 1:
a)[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps31E0.tmp.png] 
=[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsB5F6.tmp.png]
=[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsF9A2.tmp.png]
=[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps2AB6.tmp.png]
=1
b) [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsAB12.tmp.png]
=[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsE6D4.tmp.png]
=[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsF3D.tmp.png]
=[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps3757.tmp.png]
Bài 2: Tìm x
a) [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps8E7E.tmp.png]
    [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps8EAE.tmp.png]
    [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps8EBF.tmp.png]
          [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps8ED0.tmp.png]
          [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps8EE0.tmp.png]
b) 
[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsC638.tmp.png]
         [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsC658.tmp.png]
                        [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsC669.tmp.png]
                          [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsC679.tmp.png]
                          [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsC68A.tmp.png]
Bài 3:
Cho hàm số: [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps3756.tmp.png].
Tính được:  [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps3776.tmp.png]
                    [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps3777.tmp.png]
                   [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps3788.tmp.png]
                   [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps3789.tmp.png]
Bài 4:
Gọi a, b, c theo thứ tự là số tiền góp vốn của ba người A, B, C.
Ta có: [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsBB8F.tmp.png] và [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsBBA0.tmp.png]
Áp dụng tính chất dãy tỉ số bằng nhau.
Ta có: [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsBBB0.tmp.png]
Tính được: a = 21; b = 35; c = 49
Trả lời: Vậy: Người A góp vốn 21 triệu
                        Người B góp vốn 35 triệu
                        Người C góp vốn 49 triệu

B.HÌNH HỌC:

[image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps1BCD.tmp.png]

  a) Xét [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps6868.tmp.png]AMB và [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps6888.tmp.png]AMC có :
    MB = MC (gt)
   AB = AC (gt) 
   AM là cạnh chung
Do đó: [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps6889.tmp.png]AMB = [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wps688A.tmp.png]AMC (c.c.c)
b) Ta có: [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsB321.tmp.png]AMB = [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsB341.tmp.png]AMC (theo câu a)
          [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsB342.tmp.png] [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsB352.tmp.png] (2 góc tương ứng)
    Ta lại có: [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsB364.tmp.png](2 góc kề bù)
      nên [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsB393.tmp.png]
     Vậy: AM [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsB3B3.tmp.png] BC
[bookmark: _GoBack]c)Ta có: [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsEDA0.tmp.png]AMB = [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsEDB1.tmp.png]AMC (theo câu a)
          [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsEDC2.tmp.png] [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsEDD2.tmp.png] (2 góc tương ứng)
    Ta lại có: [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsEDE3.tmp.png](2 góc kề bù)
      nên [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsEDF3.tmp.png]
     Vậy: AM [image: C:\Users\Dell\AppData\Local\Temp\ksohtml\wpsEE14.tmp.png] BC
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